
令和６年度 学校づくりアンケートの結果 

＜保護者＞ 

① 学校は、一人ひとりの考えを引き出したり、他者の考えを受け入れさせたりして、学び合うことのよさを感じる指導に努めてい

ると思いますか。 

② 学校は、学力の定着・向上のための授業づくりに努めていると思いますか。 

③ 学校は、パソコン、電子黒板、実物投影機等の機器（ＩＣＴ機器と言います）の活用に努めていると思いますか。 

④ 学校は、読書活動の充実に努めていると思いますか。 

⑤ 学校は、新聞を活用した教育活動に努めていると思いますか。 

⑥ 学校は、自分の生活や生き方等をしっかりと見つめることのできる教育活動（道徳の授業等）に努めていると思いますか。 

⑦ 学校は、子ども一人ひとりの人権を大切にした指導に努めていると思いますか。 

⑧ 学校は、いじめに関する実態把握を行い、適切な対応に努めていると思いますか。 

⑨ 学校は、活発な生徒会活動や学校行事等になるよう努めていると思いますか。 

⑩ 学校は、総合的な学習の時間の充実に努めていると思いますか。 

⑪ 学校は、一人ひとりの違いを認め、互いに支え合う学年・学級経営に努めていると思いますか。 

⑫ 学校は、特別支援学級と通常の学級との積極的な交流及び共同学習を行い、互いを理解し、関わり合おうとする取組に努めてい

ると思いますか。 

⑬ 学校は、保健体育の授業や各種体育的行事、部活動等を通して、体力向上に努めていると思いますか。 

⑭ 学校は、保健だより等で、健康に関する情報の提供に努めていると思いますか。 

⑮ 学校は、教育相談等で心と体に関する指導・支援に努めていると思いますか。 

⑯ 学校は、災害、事故等について、安全で安心な学校づくりに努めていると思いますか。 

⑰ 学校は、学校のホームページや学級・学年通信等で、学校の情報提供に努めていると思いますか。 

⑱ 学校は、各家庭へのアンケート等を実施して、課題の改善に努めていると思いますか。 
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① 49.3 39.1 5.8 1.0 4.8 3.44  3.49  3.54  

② 39.6 41.5 12.1 1.4 5.3 3.26  3.29  3.34  

③ 69.6 24.2 2.9 0.5 2.9 3.68  3.63  3.51  

④ 32.4 38.2 15.9 2.9 10.6 3.12  3.11  3.16  

⑤ 24.2 37.2 10.1 3.4 25.1 3.10  3.16  3.40  

⑥ 35.7 42.5 6.8 1.9 13.0 3.29  3.38  3.50  

⑦ 44.4 35.3 9.2 3.9 7.2 3.30  3.39  3.51  

⑧ 32.4 41.5 6.3 4.3 15.5 3.21  3.23  3.35  

⑨ 61.8 31.4 1.4 0.5 4.8 3.62  3.61  3.66  

⑩ 63.8 31.9 1.0 1.0 2.4 3.62  3.57  3.66  

⑪ 42.5 39.6 6.8 1.4 9.7 3.36  3.41  3.49  

⑫ 44.9 36.2 5.8 0.5 12.6 3.44  3.51  3.41  

⑬ 45.9 41.5 6.8 1.9 3.9 3.37  3.45  3.39  

⑭ 49.8 35.7 5.8 0.5 8.2 3.47  3.44  3.34  

⑮ 40.6 43.5 8.2 0.5 7.2 3.34  3.37  3.36  

⑯ 42.0 45.4 1.9 1.0 9.7 3.42  3.36  3.43  

⑰ 42.0 44.0 9.7 1.4 2.9 3.30  3.33  3.46  

⑱ 35.3 38.2 15.5 1.4 9.7 3.19  3.27  3.30  

４点満点 



＜生徒＞ ※本年新設 

① 課題や疑問に思ったことを、自分から調べたり、考えたりして解決につなげることができましたか。 

② 授業中、自分の考えを全体やグループ等で発表できるような雰囲気ができていましたか。 

③ 意見の交流を通して、他の意見と自分の意見を比べたり、他の意見を自分の考えに生かしたりすることができましたか。 

④ ICTを効果的に活用したり、たくさんの情報の中から自分に必要な情報を取捨選択したりして課題解決を図ることができまし 

 たか。 

⑤ 将来の夢や目標（○○な人になりたい、○○の仕事をしたい）をもつことができましたか。 

⑥ 授業に楽しく真剣に取り組むことができましたか。       

⑦ 先生たちは、あなたが理解できるまで学習内容を教えてくれますか。      

⑧ ミルクタイム（新聞を活用した活動）や読書活動に主体的に取り組むことができましたか。 

⑨ あなたの学級は、互いに認め合う温かな雰囲気がありますか。  

⑩ 学級内で、一人一人の違いを認め合い、互いに支え合う温かな雰囲気ができていましたか。 

⑪ 橘祭や体育大会等、学校行事において、仲間意識や達成感を得ることができましたか。  

⑫ 特別支援学級と通常の学級との積極的な交流や共同学習などができましたか。 

⑬ 学級や学年、学校の中で自分の役割を十分に果たし、役に立っているという実感をもつことができましたか。  

⑭ あなたは、何かをして感謝されることがありましたか。 

⑮ 学校生活が個性や多様性を認め合い、安心して過ごせるものでしたか。 

⑯ あいさつやルール、マナーなどを大切にした生活ができていますか。 

⑰ 先生たちは、あなたの話や相談をよく聞いてくれますか。 

⑱ 先生たちは、あなたのがんばりやよいところを認めてくれていますか。 

⑲ 困ったり悩みごとが生じたりしたときに、誰かに相談することができていますか。 

⑳ あなたは学校生活が楽しいですか。                                  ４点満点 
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① 47.2% 44.1% 5.1% 1.4% 2.3% 3.49  

② 49.2% 33.9% 13.8% 1.4% 1.7% 3.33  

③ 61.6% 30.5% 4.2% 1.4% 2.3% 3.62  

④ 44.1% 37.3% 10.2% 1.7% 6.8% 3.38  

⑤ 54.2% 25.1% 12.7% 4.2% 3.7% 3.41  

⑥ 43.5% 40.7% 9.9% 2.8% 3.1% 3.38  

⑦ 43.8% 37.9% 9.9% 3.7% 4.8% 3.28  

⑧ 44.4% 34.7% 13.0% 4.0% 4.0% 3.26  

⑨ 31.6% 40.4% 13.6% 4.2% 10.2% 3.17  

⑩ 43.8% 39.8% 8.2% 2.5% 5.6% 3.35  

⑪ 21.8% 26.0% 33.3% 13.6% 5.4% 2.60  

⑫ 76.6% 18.1% 1.7% 1.4% 2.3% 3.80  

⑬ 46.3% 36.7% 10.2% 2.3% 4.5% 3.38  

⑭ 53.4% 35.0% 5.6% 2.0% 4.0% 3.50  

⑮ 53.4% 36.7% 6.2% 1.1% 2.5% 3.41  

⑯ 50.8% 33.3% 5.9% 2.8% 7.1% 3.45  

⑰ 51.4% 37.6% 4.2% 0.6% 6.2% 3.53  

⑱ 57.9% 28.2% 6.5% 3.1% 4.2% 3.56  

⑲ 52.0% 32.2% 11.0% 2.0% 2.8% 3.37  

⑳ 67.2% 26.0% 2.5% 1.4% 2.8% 3.66  


